

镜头下的清幽与繁华

本报记者 朱文龙

时维三月,序数初春。百花争艳,美景撩人。不经意间,济南最美的季节已悄然来到了人们的身边。旬柳第五社区居民张伟宁和吉祥苑居民高强拿起了手中的相机,从清幽和繁华两个

方面记录济南的美丽。在张伟宁老师的三幅作品花朵绽放,傲立枝头,隔着图片也能闻到一股清香;高强老师则记录下了济南美丽的夜景,无论是省会大剧院的宏伟,还是明湖的恬淡,亦或是燕山立交桥的壮丽,在高老师的镜头里,都显得那么自然惬意。



燕山立交桥



省会大剧院夜魅



明湖夜色



春色盎然花醉人

快板书: 小区 旧貌换新颜

□八区居民 徐静薇

经过几年的创卫,旬柳八区发生了翻天覆地的变化,道路平整了,宽敞了,环境优美了,靓丽了,请听快板书——小区旧貌换新颜。

甲:打竹板,迈大步,今天来到了旬柳八区这大院。看小区,路面宽敞亮堂堂,汽车一顺排成行。

电动车自行车分别排列车棚内,没有乱停和乱放。活动室内笑声扬,树下还坐着老大娘。老大娘,摇着扇子看孙子,听着鸟叫闻花香。真是一派好风光。

乙:这是谁在这里瞎白活。

旬柳八区是我二姨家,情况我比你了解他。小区坑坑洼洼地不平,污水横流无法行。白天汽车身边过,污水四溅无处躲。天黑小区一片黑,走路就怕踏地雷。

甲:怎么还有地雷?

乙:唉!狗屎呗。再热不敢开窗户,臭气烘烘且不说,苍蝇蚊子冲家中。

上楼抓抓扶梯手,一把铁锈抓手中。私搭乱建的小棚子,让人看着心就烦。心中虽挂念我二姨,那个小区却不想去。

甲:你这个不孝顺的孩子,看来你有几年没看你二姨了吧。

三年前你说的情况确实如此,但这两年情况变了。办事处想群众之所想,急群众之所急,心系咱们老百姓。

创建卫生城市每个居民有责,在居委会的带动下,全民参与小区面貌焕然一新。

基础设施大改善,服务功能也健全。

环境卫生齐改观,小区靓丽似花园。道路整修无坑洼,污水不再溢外边。

私搭乱建拆除掉,存放汽车不再难。楼道扶手刷新了,楼道院内灯亮了。

物业管理每天扫,出门不用担心了。院内都有摄像头,小偷不敢乱来了。

冬天不用屯蜂窝,集中供暖送到家。我们住在小区里,你说舒坦不舒坦。

乙:舒坦不舒坦!真舒坦!

微信好文

走好人生路

认真踏实是一种智慧,知内敛,不张扬,你会创造生存环境;踏实做事,守分寸,不投机,你会赢得成长空间;低调做人,你会越加成熟;高调做事,你会越发稳健;潜心做人,你能在错综复杂的人际中前行;精心做事,你能在瞬息万变的时空里奋进。诚如此,做人无忧,做事无虑。

有时候我们在悲伤的时候并不是真的悲伤,而只是一种情怀。有时候我们在爱

的时候并不是真的爱,而只是需要爱。所以,一切事物,都是情绪,也都是需要。

再回头的时候突然发现,从那个为一个事情苦思苦涩很久的我,变成脾气来得快去得也快的洒脱,更加爱憎分明,绝不会装作。不喜欢的就离远远的,喜欢的就缠着不放,实在抓不住的也绝不强留,我来过,我不做声,你们也未曾发觉,轻松快乐就好!

为什么我们总是觉得痛苦大于快乐,忧伤大于欢喜,悲哀大于幸福?那是因为我们总是把不属于痛苦的东西当作痛苦,把不属于忧伤的东西当作忧伤,把不属于悲哀的东西当作悲哀。一个人得意时候,戒得了骄纵,失意时候,便不易沮丧。打拼,上进,不是为了做给别人看,是为了不辜负此生。

有时候,幸福只需转变一下自己的态度!



扫一扫
加旬柳微信